

Новость · 28 февраля 2022, 09:15

Бумаги Сбербанка и «Тинькофф» на лондонской бирже упали больше чем на 70%, торги на московской бирже не возобновляли с пятницы

Ценные бумаги российских компаний обвалились после начала торгов на Лондонской бирже: расписки [TCS Group](#), владельца банка «Тинькофф», — на 80%, а [Сбербанка](#) — почти на 75%.

Бумаги «Газпрома» упали на 60%, «Новатэка» — на 54%, «Роснефти» — на 45,5%, [отмечает](#) РБК.

Торги на Московской бирже проходили в пятницу. В понедельник 28 февраля их возобновили только на валютном, денежном рынках, а также сделки РЕПО. Биржа с самого начала [установила](#) предельные значения для курса доллара и евро и постепенно снижала их — с 90 и 101 рубля соответственно — до 103 и 113 рублей на момент публикации новости.

На выходных 26-27 февраля, пока валютных торгов на бирже не было, российские банки [продавали](#) доллар выше 100 рублей, в отделениях и банкоматах были очереди за валютой.

Центробанк 28 февраля [поднял](#) ключевую ставку сразу с 8,5% до 20%. Чтобы избежать дефицита валюты, Минфин обязал компании-экспортеров [продавать](#) 80% валютной выручки